
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさのたし算②

合わせた　かさ（くり上がり）

水が　コップに　3dL，水とうに　9dL　入って　います。合

わせた　かさは　何L何dLか　考えましょう。 

3dLは　1dLの　ますで　３ばい分です。　 9dLは　1dLの　ますで　9はい分です。 

 

 

 

 

 

合わせた　かさは　1dLの　ますで　12はい分に　なるので

12dLです。 

 

 

 

 

 

12dLは　10dLと　2dLです。 

10dL＝1Lなので　1L2dLです。 

 

ぎゅうにゅうが　びんに　4dL，紙パックに　7dL　入っ

て　います。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

れいだい

あ

なん かんが 

ぶん 

かみ 

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL 1dL

3dL 9dL

4dL 7dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL

1dL

1dL1dL1dL

1dL

1dL 1dL

1L2dL

10dL＝1L 2dL



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさのたし算②

合わせた　かさ（くり上がり）

1L1dL 
 

 

 

 

 

 

合わせた　かさは　11dLです。 

11dLは　10dLと　1dLです。 

10dL＝1Lなので　1L1dLです。 

 

 

6dLの　ジュースと　8dLの　ジュースが　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

1L4dL 
合わせた　かさは　14dLです。 

14dLは　10dLと　4dLです。 

10dL＝1Lなので　1L4dLです。 

かいとう

れいだい

かいとう

あ

なん 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL

1dL 1dL

1L1dL

10dL＝1L 1dL

11dL



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

１　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　ジュースが　ペットボトルに　8dL　紙パックに

2dL　入って　います。合わせた　かさは　何Lで

しょう。 

 

 

 

 

 

 

 

②　水が　コップに　3dL　やかんに　9dL　入って

います。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。

答え 

あ なん 

こた 

かみ 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL1dL

1dL

1dL

1dL

1dL 1dL

10dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL

1dL

1dL1dL1dL

1dL

1dL 1dL

10dL 2dL



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／かさのたし算②

２　つぎの　2つの　入れものに　入って　いる　

水を　合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

①　ア と イ の2つ 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ の2つ 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

あ なん 

ア 

ウ 

エ 

イ 

1dL 1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5dLの　お茶と　6dLの　お茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　4dLの　水と　8dLの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　9dLの　ジュースと　8dLの　ジュースが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　7dLの　ぎゅうにゅうと　9dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何 dLでしょう。 

あ なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

１　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　お茶が　ペットボトルに　7dL　コップに　3dL

入って　います。合わせた　かさは　何Lでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

②　水が　コップに　2dL　やかんに　9dL　入って

います。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。

答え 

あ なん 

こた 

ちゃ 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL

1dL 1dL

10dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL1dL

1dL

1dL

1dL

1dL 1dL

10dL



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／かさのたし算②

２　つぎの　2つの　入れものに　入って　いる　

水を　合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

①　ア と イ の2つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ の2つ 

 

答え 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

あ なん 

ア 

イ 

1dL 1dL1dL1dL1dL

ウ 

エ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　6dLの　オレンジジュースと　7dLの　オレ

ンジジュースが　あります。合わせた　かさは　

何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　4dLの　お茶と　9dLの　お茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　8dLの　コーヒーと　7dLの　コーヒーが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　9dLの　水と　5dLの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

あ 

なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数２年③／かさのたし算②

１　つぎの　2つの　入れものに　入って　いる　

水を　合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

①　ア と イ の2つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ の2つ 

 

答え 

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL

あ なん 

ア 

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

イ 

ウ 

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

エ 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3dLの　コーラと　8dLの　コーラが　あり

ます。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　8dLの　水と　7dLの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　4dLの　ぎゅうにゅうと　9dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何 dLでしょう。 

 

 

 

④　8dLの　お茶と　9dLの　お茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

あ なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数２年③／かさのたし算②

１　つぎの　2つの　入れものに　入って　いる　

水を　合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

①　ア と イ の2つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ の2つ 

 

答え 

1dL 1dL1dL

1dL 1dL

あ なん 

ア 

イ 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

ウ 

1dL 1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL

エ 

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5dLの　コーヒーと　7dLの　コーヒーが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　2dLの　ジュースと　9dLの　ジュースが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　6dLの　水と　8dLの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　8dLの　ぎゅうにゅうと　7dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何 dLでしょう。 

あ なん 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　2L5dLの　お茶と　7dLの　お茶が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　1L8dLの　ぎゅうにゅうと　5dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　4L7dLの　水と　9dLの　水が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　3L3dLの　ペンキと　8dLの　ペンキが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

あ なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　2L8dLの　水と　3dLの　水が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　1L6dLの　ペンキと　7dLの　ペンキが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　4L9dLの　お茶と　5dLの　お茶が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　3L7dLの　ぎゅうにゅうと　5dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

あ なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年③／かさのたし算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3L8dLの　ぎゅうにゅうと　7dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

 

 

②　2L8dLの　お茶と　9dLの　お茶が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

③　3L8dLの　ペンキと　8dLの　ペンキが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　5L6dLの　水と　8dLの　水が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

あ なん 

こた 

ちゃ 




